



## Следователями проведен детальный осмотр затонувшей буровой установки «Кольская»



Дальневосточным следственным управлением СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту крушения самоподъемной плавучей буровой установки (СПБУ) «Кольская» 18 декабря 2011 года в Охотском море по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и управления морским транспортом, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). 30 сентября текущего года гидрографическое судно «Кендрик» на глубине более километра в Охотском море обнаружило затонувшую платформу «Кольская». Тогда же были проведены уникальные испытания возможностей глубоководного аппарата Тритон, позволяющего обследовать объекты на глубинах до 3 километров, и были получены первоначальные фотографии. Затем по инициативе следователей, в рамках расследования уголовного дела, специалисты начали подготовку детального изучения корпуса платформы. 10 октября 2012 судно «Кендрик» с двумя уникальными глубоководными аппаратами Тритон и экспедиционной группой, убыло в район местонахождения затонувшей платформы. С помощью новейшего аппарата и специалистов, которые кстати принимали участие в подъеме



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

атомной подводной лодки «Курск», сегодня следователи завершили осмотр затонувшей платформы. Полученные фото и видео материалы требуют тщательного анализа, в связи с чем они направлены экспертам для производства технико-судоводительской судебной экспертизы. По ее результатам следствие планирует установить причины крушения платформы, повлекшего гибель более 50 человек, и дать правовую оценку действиям лиц, ответственных за безопасность при ее эксплуатации.

13 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517617>